Citi Tech Challenge Newsletter

	Szeretnél többet megtudni a Citibankról és szívesen tesztelnéd informatikai tudásod? Akkor szeretnénk a figyelmedbe ajánlani, a Citi storygame játékát, izgalmas és érdekes témákkal.
A Citi Tech Challenge IT-s hallgatóknak és végzett szakembereknek egyaránt szól. A játékban tapasztalatot szerezhetsz arról, hogy milyen a Citibanknál dolgozni.
A Citi karrier programjai segítenek a készségeid széleskörű fejlesztésében és felgyorsítják karrierutadat úgy, hogy egynél több szerepbe is betekintést nyújtanak. 
[bookmark: _GoBack]Kapcsolódj be a játékba 2023. február 28-ig, hogy megismerkedj a Citibankkal és teszteld tech tudásod olyan témákban mint a cybersecurity, infrastructure technology vagy a global functions technology.

Mit nyerhetsz a játékkal?

· Fődíj: Oculus Quest 2 VR szemüveg
· 5 db 10.000 Ft értékű eMAG ajándékkártya kerül kisorsolásra az összes játékos között
· Szakmai tapasztalat és új készségek
· Jobb belátás a Citi céges kultúrájába
· Tisztább karrierpálya megalkotása

Próbáld ki a játékot most és vedd a kezedbe a szakmai fejlődésedet!
Játssz most: www.techchallenge.info


	Would you like to learn more about Citi and test your IT knowledge? Then we invite you to try Citi’s storygame with exciting and interesting topics.

Citi Tech Challenge is intended for both IT students and graduates. Try our game and learn more about professional life of Citi. 

Citi career programs help you build a broad skillset and accelerate your career growth by gaining exposure to more than one role.

Join the game until Feb 28th, 2023 to learn more about Citibank and test your tech knowledge on topics like cybersecurity, infrastructure technology or global functions technology.  

What can you win with the game?

· Main prize: Oculus Quest 2 VR glasses
· 5 eMAG gift cards with 10 000 HUF value will be drawn among all players.
· Professional experiences and new skills
· Insight into our company culture
· Clearer perspectives on your career route

Try out yourself at the game now and take your professional development into your own hands!
Click now: www.techchallenge.info



